# Tiandy

# 人脸门禁一体机

# 用户手册

# CE F©

ISO 9001:2008 ISO 14001:2004

### 天地伟业技术有限公司

地址:天津滨海高新区(华苑)华科二路8号300384 电话:+86-22-58596000 传真:+86-22-58596111 热线电话:400-686-568 网址:http://www.tiandy.com

# 目录

第1章	注意事项	7
第2章	概述	
2.1	产品简介	10
2.2	产品功能	
第3章	外观介绍	
3.1	尺寸 (mm)	
3.2	外观图	13
第4章	安装说明	14
4.1	安装环境	
4.2	安装步骤	
第5章	接线说明	
5.1	接线端子说明	
5.2	接口应用说明	
第6章	设备激活	
6.1	通过本地设备激活…	
6.2	WEB 激活	

6.3	修改设备 IP	19
第7章	WEB	20
7.1	登录	20
7.2	预览	20
7.3	回放	23
7.4	日志查询	26
7.5	配置	26
	7.5.1 常用设置	27
	7.5.2.1 音视频参数-视频参数	
	7.5.2.2 音视频参数-音频参数	32
	7.5.2.3 音视频参数-图像设置	33
	7.5.3 网络设置	37
	7.5.3.1 基本设置	37
	7.5.3.2 高级设置	40
	7.5.4 报警设置	47
	7.5.4.1 报警管理	47
	7.5.5 门禁管理	50

	7.5.5.1 人员管理	50
	7.5.5.2 数据管理	57
	7.5.5.3 计划模板	59
	7.5.6 存储	61
	7.5.6.1 录像策略	61
	7.5.6.3 磁盘管理	63
	7.5.6.4 网络存储	64
	7.5.7 系统设置	67
	7.5.7.1 系统设置	67
	7.5.7.2 用户管理	69
	7.5.7.3 系统维护	70
	7.5.7.4 本地设置	73
第8章	设备本地操作	75
8.1	激活及管理员登录	75
	8.1.1 激活	75
	8.1.2 管理员登录	76
8.2	通讯设置	78

	8.2.1 网络设置	.78
	8.2.2 韦根设置	.80
8.3	用户管理	.80
	8.3.1 添加用户	.80
	8.3.2 添加用户卡片	.82
	8.3.3 密码设置	.83
	8.3.4 添加用户人脸	.84
	8.3.5 设置认证方式	.84
8.4	数据管理	.86
8.5	记录查询	.87
	8.5.1 记录查询	.87
	8.5.2 事件查询	.88
8.6	门禁设置	.89
8.7	系统设置	.90
	8.7.1 系统信息	.91
	8.7.2 人脸参数	.92
	8.7.3 时间设置	.93

	8.7.4 系统恢复	.93
8.8	系统信息	.94
	8.8.1 记录容量	.95
	8.8.2 设备信息	.95
第9章	人脸录入注意事项	.96
9.1	人脸照片录入要求	.96
9.2	人脸姿态	.96
9.3	人脸录入位置	.97
第十章	公司声明	.98
附录一	外置读卡器使用说明	.99

# 第1章 注意事项

欢迎您选购我司的产品,如果您在使用中遇到任何疑问,请向经销商或我 司售后服务咨询。

此内容的目的是确保用户正确使用本产品,以避免危险或财产损失。在使 用此产品之前,请认真阅读并妥善保存以备日后参考。

负责安装和日常维护本设备的人员必须具备安全操作基本技能。在操作本 设备前,请务必执行产品手册规定的安全规范。

	<u>A</u>		
警告	事项提醒用户防范潜在	注意	事项提醒用户防范潜在
	的死亡或严重伤害危险		的伤害或财产损失危险

如下所示,预防措施分为"警告"和"注意"两部分:

- (1) 请使用满足 SELV (安全特低电压) 要求, 且符合 IEC60950-1 中 Limited Power Source (受限制电源)的电源适配器, 电源适配器具体参数请参 考产品参数表。
- (2) 不要以任何方式拆卸或修改设备,未经许可的拆卸或修改所导致的问题, 不属于保修范围,我司不承担由此引发的所有问题的责任,如果设备不 能正常工作,请联系经销商或最新的服务中心。
- (3) 安装应该由专业的服务人员进行,并符合当地法规规定。
- (4) 应该在建筑物安装配线中串联易于使用的断电设备。

- (5) 在墙壁上安装设备前,确保连接处可承受至少4倍产品的重量。
- (6) 请勿直接触碰整机散热部件,以免烫伤。

**企** 注意:

- (1) 运输及保管过程中须防止重压、剧烈振动和浸泡等对产品造成损坏的操作。
- (2) 给产品上电之前,请检查供电电源是否正确。
- (3) 请勿使用任何物体直接触碰图像传感器,若有必要清洁,请用干净的擦 镜纸或眼镜布沾酒精稍微湿润,拭去尘污,严禁用力擦拭,以免划伤。
- (4) 请避免将镜头直接对准强光处(如灯光照明,太阳光等处),否则容易引起过亮或拉光现象(这并非设备故障),也将影响图像传感器寿命。
- (5) 激光束可能烧毁图像传感器,在激光装置被使用的情况下,请您一定注意不要让图像传感器的表面暴露于激光束下。
- (6) 避免置于潮湿、多尘、极热、极冷、强电磁辐射等场所。
- (7) 请确保安装位置与周边电磁敏感设备保持足够距离,以避免可能产生的 电磁干扰。
- (8) 避免热量积蓄,保持本产品周边通风顺畅。
- (9) 使用过程中不可让水或任何液体流入产品内部。
- (10) 无论用户发货或返回工厂维修,须采用本厂原配包装,否则在运输过程 中造成的本产品的损坏,不属于保修范围。
- (11) 电池更换不当会导致配件或产品使用异常,不建议用户直接更换;如需 更换,请使用厂家推荐的电池(适用于配备电池的设备)。

- (12) 首次登录后,请务必修改默认登录密码,避免因弱口令造成损失。
- (13) 支持 USB、SD 卡或 micro SD 卡接口的设备,接口都不支持热插拔,插 拔前请对设备断电,否则可能损坏设备。
- (14) 本设备设置界面和菜单内容,请以实际界面为准。如有疑问请向经销商 或我司售后服务咨询。

## 第2章 概述

#### 2.1 产品简介

人脸门禁一体机是一款基于人脸识别的门禁考勤一体化产品。根据不同型 号支持人脸、刷卡、密码等多种验证方式,支持人脸识别管控门禁电锁、办公 人脸识别考勤等功能,可用于楼宇、企业、写字楼、金融网点、重点区域防护 等场所。

#### 2.2 产品功能

1.采用 8 英寸 LCD 触摸屏,可实时显示人脸及操作;

2.采用 200 万超广角双目摄像头;

3.支持活体检测功能,有效防止假照片及视频;

4.识别距离可达2米,适应1.4至2米身高范围;

5.采用深度人脸识别算法, 支持 10000 人脸底库;

6.支持 100000 条事件存储;

7.支持多种认证方式(人脸、卡、密码、二维码、远程);

8.支持通过扫描二维码认证身份;

9.人脸比对事件≤0.3s/人,人脸比对准确率≥99.5%;

10.支持 USB 导入导出人脸底库及数据;

11.支持韦根接口和协议,可外接门禁主机和韦根读卡器;

12.支持对讲功能;

13.支持比对结果本地保存及网络上传;

14.支持用户分级;

15.壁挂式安装方式,支持 IP65 防护;

# 第3章 外观介绍

# 3.1 尺寸 (mm)



备注:设备外观请以实物为准。

# 3.2 外观图



注: 防拆按钮, 按下表示安装正常, 抬起表示被拆;

# 第4章 安装说明

## 4.1 安装环境

安装设备时,尽量避免强逆光、阳光直射、斜射等场景。请保持环境光线 亮度良好。

# 4.2 安装步骤

1.确认86 盒位置,确保墙上已预埋86盒或者在墙体上安装86盒。



2.使用定位贴纸在对应的墙体上开孔,用配件包中的2颗螺丝将支架固定在

86盒上。如下图所示:



备注:请确保实际安装过程中支架中间孔位与86盒固定孔——对应;

3.整理通信及电源线缆并确认出线方式,连接好电源线和信号线后,取出附 件中接口盖板并用4颗螺钉固定;



4.将设备平放入支架上,并确保支架底部挂钩插入后壳凹槽内,并用附件中1颗螺钉从设备底部固定,如下图:

00	
I	

# 第5章 接线说明

门禁一体机安装前,需要提前规划好尾线的走线,包括电源线、网线、 RS485、门锁线、韦根线、报警线等。尾线连接可根据现场实际应该接线;具 体可参考如下接线示意图:

## 5.1 接线端子说明

设备的接线端子包括电源输入、报警输入、报警输出、RS-485、韦根输出和门 锁。线缆示意图如下所示:



# 5.2 接口应用说明



注意: ①.外接门磁和开门按钮时, 需要与 RS485 或者电源共地。

②.推荐使用 12V/1A 以上的外接电源给门锁及韦根读卡器供电。

③.门磁输入【SENSOR】:需默认闭合时表示关门,断开表示开门。

④.防拆输入【TAMPER】:需默认闭合时表示安装正常,断开表示被拆。

# 第6章 设备激活

首次使用设备时需要进行激活并设置密码,才能正常登录和使用;

设备上电后会蜂鸣一声,持续0.1秒。

## 6.1 通过本地设备激活

首次使用设备需要进行激活及密码设置,上电后会自动转入激活界面;

操作步骤如下:

1.点击输入密码编辑框,在界面软键盘上创建一个密码。

2.点击密码确认编辑框,重复刚才输入的密码。

3.点击确认;

设备激活		
密码:		
密码确认:		
请使用6-15位密码,数字、小写字母、大写字母的两种及以上组合		
确定		

# 6.2 WEB 激活

您可以通过登录设备 Web 界面进行管理和维护。详细操作请参考用户操 作手册。

人脸门禁一体机默认 IP 地址为: 192.168.1.2, 请设置电脑的 IP 和设备的 IP 地址在同一网段, 例如将电脑 IP 设为 192.168.1.3。建议使用 IE 浏览器的 IE9.0 以上版本, 并以管理员身份登录 WEB 界面。

首次登录设备,您需要对设备进行激活处理,按照提示设置登录密码成功 激活设备;单击<登录>,成功进入 Web 界面;

http://192.168.1.2/?t=936	8464680#login	器 @ ~ Q 点比	搜索	‰• ⊠• <sup>⊜</sup> • ¤• ⊞
	设备激活		×	
	用户名	admin		
	密码强度	弱 中 强 请使用6-15位密码,数字、小写字母、大写字母的两 种及以上组合		简体中文
	密码确认 电子邮箱		ian	dy
		可选(用于密码重置)		
		确定	<b>关闭</b>	
			登录	

#### 登录激活界面

注:为了更好的保护您的隐私及产品安全性,我们建议您根据如下规则设置较为复杂 的密码;密码长度必须在 6-15 位之间,由数字、小写字母、大写字母的两种及以上组 合;

### 6.3 修改设备 IP

~ 1

为了防止 IP 冲突,请及时修改设备的 IP 地址。登录设备后,请按照: 【配置】->【网络设置】->【基本设置】->【TCP/IP 设置】进行设置。若需 自动获取 IP 地址,勾选自动获取 IP 地址前的复选框;若手动分配 IP 地址,输 入新的 IP 地址和网关 (IP 地址与网关应该在相同的网段),点击"保存"生 效,自动重启后生效。

# 第7章 WEB 端操作说明

## 7.1 登录

通过网页登录,在浏览器中输入 *https://设备 IP 地址*,按键盘上的回车 键进入登录界面。输入用户名和密码,单击登录。如果是首次登录需要激活, 请参考 6.2 章节;

#### 7.2 预览

预览界面展示实时景像,可以进行录像、抓拍等操作;

Tiandy	预览	回放	日志	配置		admin 🕞
	24 B			11000	主码流 副码流	云台目标信息
		Char				<ul> <li></li></ul>

预览界面

# 界面详细功能说明如下表所示:

图标	功能说明
主码流	单击使能,选中后视频窗口显示主码流。
副码流	单击使能,选中后视频窗口显示副码流。
	视频自动适应电脑分辨率显示。
	视频按固定比例显示。
	本地手动抓拍控制按钮,单击使能,使能将预览图片抓拍并保存到本地,抓拍文
(Ö)	件存储路径可自行修改,修改页面:配置-系统设置-本地设置-预览抓拍保存路
	径。
	本地手动录像控制按钮,单击使能,使能后启动本地录像,录像文件存储路径可

	自行修改,修改页面:配置-系统设置-本地设置-录像文件保存路径。
Q	语音对讲开关,启用后可将本地音频通过网络传输到前端设备输出。
	音频预览音量调节按钮,通过调整滑块位置可调节本地输出音量。
	电子放大按钮,启用此功能后,单击鼠标左键,画出需要放大的区域,即可放大 查看该区域。
Ē	全屏显示按钮,单击图标后视频监控画面充满整个屏幕,全屏显示状态双击视频 画面即可退出全屏。
	显示目标信息按钮,点击后,识别人脸。
Ť	消除报警按钮,按钮按下可消除报警。
()ŧ	透雾功能按钮,按钮按下开启透雾功能。
- 1	强光抑制功能按钮,按钮按下开启强光抑制。
( <b>&amp;</b> )	宽动态功能按钮,按钮按下开启宽动态。

注意

(1) 所有图标均为按下有效。

(2) 界面没有视频时, 流类型为【纯视频】时, 音频预览无效。

(3) 同一时间仅支持与一个用户进行对讲,对讲使用完毕后建议及时关闭对

讲,便于他人使用。 (4)点击视频窗口右侧的箭头。 可显示/隐藏控制界面。

(5) 部分型号支持【目标信息】,显示智能算法识别到的目标和信息,点【云

台】/【目标信息】标签切换页面。

# 7.3 回放



回放界面

点击【回放】按钮,即可进入【回放】界面。在回放界面用户可以查看指定 日期的录像文件,并且可以对录像进行抓拍、剪辑等操作。基本操作见下表:

图标	说明
	慢进按钮。 倍速依次为 1/2 倍速、 1/4 倍速、 1/6 倍速、
	1/8 倍速。
$\square$	播放/暂停按钮。点击开始播放/暂停播放录像文件,如
$\mathbb{G}_{\mathbb{C}}$	果是倍速播放,会取消倍速播放。

图标	说明
	停止播放按钮。可以停止播放当前文件。
	快进按钮。倍速依次为 2 倍速、4 倍速、6 倍速、8 倍
40	速。
	步进按钮,可以单帧回放录像。
	浏览按钮,选择要播放的录像文件。
	回放抓拍按钮,默认保存在
	C:\Users\john\NetVideoBrowser\CapturePics\。
	回放剪辑按钮,点击即可开始剪辑,再次点击即可完成
	剪辑,默认保存位置在
	C:\Users\john\NetVideoBrowser\CapturePics\。
A	剪辑管理:可查看剪辑录像的类型、视频剪辑进度、当
( <b>6</b> )	前状态等信息。
(The second seco	音量调节按钮,通过调整滑块位置可调节本地输出音
	量。
<b>±</b>	下载管理:查询或下载录像和图片。
	全屏播放按钮,全屏模式下,在任意位置再次双击鼠标,
	即可退出全屏模式。
	在日历中选择日期,双击该日期,按照查询条件查找符
15         16         17         18         19         20         21           22         23         24         25         26         27         28           29         30         31         1         2         3         4	合条件的文件。

时间轴模式下用户可以在时间轴上拖动来选择查看对应时间的录像文件,选

择好时间点后点击播放按钮 送进行播放,点击 可以对时间轴进行缩小,点

# 击+ 可以对时间轴进行放大。

# 文件模式下用户可以根据文件的类型、录像类型、及是否远程查询进行操作。 文件模式下按钮具体功能如下:

图标	
文件类型 录像   ▼	设置查询的文件类型,如【录像】,【图片】等。
<b>录像类型</b> 所有 ✓	选择要查询的录像文件类型。
К	跳转到查询结果的首页。
«	跳转到当前页的上一页。
>>	跳转到当前页的下一页。
К	跳转到查询结果的最后一页。
<u></u>	锁:可对文件进行加锁和解锁操作。当磁盘满需要删除文件时,
	加锁的文件不会被删除。
开始下载	开始下载选中的录像文件
停止下载	停止选中的正在下载的录像文件。
FTP下载	将录像文件上传到FTP服务器。
跳转至	跳转到指定页。
返回	返回回放界面。
查询	查询:点击可以查询对应的录像信息。

# 7.4 日志查询

Tiandy	预跑		回放	日志	配置		admin	₿?
通道		序号	通道モ	美型	记录时间	甩户	内容	
所有通道	~							
日志英型								
全部英型	~							
开始时间								
2020-03-26 00:00:00	<b>m</b>							
结束时间								
2020-03-26 23:59:59	<b>m</b>							
2028								
							▶ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩	MARE
					©Tlandy Co.,	Lto All Hights Reserved		

日志查询界面

日志界面操作说明

在【通道】下拉列表中选择需要查询的通道号。

在【日志类型】下拉列表中选择需要查询的日志类型。

在【开始时间】下拉列表中选择开始的日期,并在后边的编辑框中输入时间。

在【结束时间】下拉列表中选择结束的日期,并在后边的编辑框中输入时间。

点击【查询】按钮,即可查询出指定时间范围内的日志。

当日志较多时,可以用右下角的【首页】【上一页】【下一页】【尾页】来翻页看 日志;或者在【跳转至】中输入直接选择要查看的页号,从而跳转到指定页。 点击【导出当前页日志】可以把当前页的日志导出到PC机。

点击【导出全部页日志】可以把查询到的所有日志导出到PC机。

## 7.5配置

登录成功后,系统默认显示【预览】界面。点击页面上方菜单栏的【配

置】即可进入参数配置页面,可以进行常用设置、音视频参数、网络设置、智能监控(智能分析)、存储设置、系统设置。

# 7.5.1 常用设置



常用设置->网络设置

【自动获取 IP 地址】:勾选后 DHCP 服务器将自动为设备分配 IP。

【自动获取 DNS】:勾选 DHCP 后,可以选择是否自动获取 DNS。

【IPv4 地址】: 设置设备的 IP 地址。

【IPv4 子网掩码】:设置设备的子网掩码。

【IPv4 网关】: 设置设备的网关。

【DNS】: 设置 DNS 服务器地址。

【HTTP 端口】: 在页面上的输入框中输入【HTTP 端口号】, 重启设备, 即可修改 HTTP 端口号。

【RTSP 端口】:在页面上的输入框中输入【RTSP 端口号】,重启设备,即可修改 RTSP 端口号。

【更多…】: 点击 😐 跳转到网络设置界面。

#### 常用设置->视频设置

【分辨率】设置分辨率,分为,主码流、副码流。

【视频编码】设置视频编码方式,分为,主码流、副码流。

【压缩方式】设置编码压缩方式,分为,主码流、副码流。

【更多…】:点击 😐 快速跳转到视频设置。

#### 常用设置->音频设置

- 【音频编码】设置音频编码方式。
- 【视频编码】设置音频采样率。
- 【压缩方式】设置音频输入音量大小。
- 【更多…】:点击 😐 快速跳转到音频设置。

#### 常用设置->用户管理

#### 【编辑】

在用户列表中,点击【编辑】后弹出修改密码的提示框,分别输入旧密码、新 密码和密码确认后点击【修改】按钮即可。

【删除】

在用户列表中, 点击【删除】按钮后弹出提示框点击确定即可。

#### 常用设置->其它按钮

点击【保存】按钮,即可保存生效。

点击【重置】按钮,恢复上次保存参数。

【导入】/【导出】:用于设备维护,主要分3类:

【报警】选项包括报警时间段和联动项设置信息,不含智能分析类。

【系统设置】选项包括除上述报警、智能分析外全部设置信息,包括字符叠加、录像策略、网络设置等信息。

【简单恢复】:恢复设备默认的参数。(IP 地址等关键信息不会恢复)

【重启设备】: 重启设备。

# 7.5.2.1 音视频参数-视频参数

参数	说明
码流类型	可以修改主码流、副码流的视频相关参数。选族对应码流, 修改对应码流的参数
流类型	可选择纯视频或音视频。
分辨率	设置视频的分辨率。(不同的型号兼容的最大分辨率不同)。
码率	设置视频的码率,单位 kb/s。码率范围:32~ 16384kb/s。 提示:从【分辨率】下拉列表中选择需要的分辨率,码流即 可切换到指定的【码率】。当【压缩方式】为【定码率】 时,【码率】代表码流的实际码率;当【压缩方式】为【变 码率】时,【码率】代表码流所能允许的最大码率。
帧率	设置当前视频的帧率。【PAL】制式下,部分型号支持 50 帧, 开启宽动态时最高支持 25 帧。【NTSC】制式下部分型号支 持 60 帧,开启宽动态时最高支持 30 帧。
优先模式	设置为【帧率优先】视频更加流畅,设置为【质量优先】视 频更清晰。
帧帧率	可以设置每2个1帧之间间隔的帧数,可设置范围为

	10~100.
压缩方式	设置定码率或变码率压缩。在定码率下,视频数据量波动 小,在网络传输时所占带宽稳定;在变码率下,视频数据量 随着视频画面复杂度的变化而变化,在场景单一时,较为节 约带宽。在变码率下,有若干个等级,如果越好,视频的平 均码率越大。
视频编码	设置视频的编码方式。H.265 编码方式比较节约带宽,但是 有些浏览器或播放软件不支持 H.265。
S+	切换下拉列表可以选择开启、关闭 S+, 启用 S+后, 压缩 方式、视频质量、I 帧帧率、重点区域等功能将不可用。
码流平滑	可以设置 I 帧和 P 帧的比例,越趋近于平滑,动态场景的流畅度越好,越趋近于清晰,静态场景的视频清晰度表现越好。
畅显模式	设置是否开启畅显模式。
加密类型	根据情况,用户可以对视频数据进行加密,以提高网络传输 的安全性。【加密类型】选择需要的加密算法(目前仅 AES 算法可用),【加密密码】设置加密密码,【密码确认】再次 输入加密密码,确保 2 次输入的密码相同,点击【保存】按 钮即可生效。

设置完毕后,点击【保存】按钮生效。点击【重置】按钮,恢复上次保存

参数。

# 7.5.2.2 音视频参数-音频参数

Tiandy	预览	回放	日志	t i	配置	
常用设置	音频设置					
音视频参数						
视频参数		音频编码 G.	711A	~		
音频参数		音频采样率 8k	Hz	~		
图像设置						
网络设置	F		un	~		
报警设置		输入音量 📟			0	
门禁管理	퐅	電频输出类型 内	置扬声器	~		
存储设置		給出辛畢 💷		5	0	
系统设置		初山自主			0	
		音频降噪 💻			1	
		回声抑制 关	闭	~		
			保存重要	置		

#### 音频参数设置界面

参数	说明				
音频编码	设置码流的音频编码方式。				
音频采样率	设置码流的音频采样率。				
音频控制类型	支持Micln,需要根据外界音频设备的输出信号幅度选择控制模式,外				
	接MIC小信号 (MV级信号) 时请选择MicIn;				
音量值	可调节输出声音大小,调节范围0~100,数值越小设备输出音频信号				
	幅度越小;数值越大设备输出音频信号幅度越大。				
立匠吃品	可设置环境噪声的过滤等级,默认等级为1,数值为0时关闭音频降噪功				
百妙阵架	能。				
音频输出类型 音频输出类型包括内置扬声器、关闭,当选择内置扬声器时,可以调节					

参数	说明
	输出音量的大小。
回声抑制	开启可提高音频对讲质量。

设置完毕后,点击【保存】按钮生效。点击【重置】按钮,恢复上次保存参数。

注意:修改音频参数需要关闭对讲功能。

# 7.5.2.3 音视频参数-图像设置

Tiandy	预览	回放	日志	配置				
常用设置	高清参	数 高清模板 彩翅	· <b>2</b>					
音视频参数	-		(m)					
视频参数	Channel	- /	Contraction of the second	制式	PAL		~	
音频参数		+ /						
图像设置	7-1			当前模板	高亮			
网络设置	1		DIIII	✓图像调节				
报警设置		Intelligention		「「「「」」「「」」「「」」「」」「」」「」」「」」「」」「」」」「」」」「				50
门禁管理		60		7.0				50
存储设置				对比度				50
系统设置		44		10和度			_	50
		And and a second second		色度				50
				2 经应用并				50
				口间受问了				50
				白平衡调节	晴天		~	
				图像风格	自适应		~	
				室内外模式	室外		~	
				〉曝光				
				> 背光				
				〉图像增强				
					保存	重置	恢复	默认
			高清参数!	界面				



在【高清模板】选择需修改参数的模板。

在【制式】设置图像显示的效果, 支持 PAL、NTSC 两种制式。

在【图像位置】选择需要图像镜像显示的方式,支持水平镜像、垂直镜像、 倒置翻转、正常,四种图像位置展示方式。

【高清参数】=>【图像调节】

点击【图像调节】旁边的"<sup>></sup>"按钮,可展开【图像调节】界面。用户可通 过图像调节菜单,对画面亮度、对比度、饱和度、色度、锐度、白平衡、图像 风格、室内外模式进行设置。

### 【高清参数】=>【曝光】

点击【曝光】旁边的">"按钮,可展开【曝光】设置界面。

参数	说明			
おごま中	可以设置允许的最大曝光时间,从而影响图像亮度。曝光时间过长会导致运动的			
快日速度	图像有拖影,曝光时间过短会导致视频画面偏黑。			
自动增益	可以设置允许的最大增益,从而影响图像亮度。增益过大可能会产生较多噪点。			

## 【高清参数】=>【背光】

点击【背光】旁边的">"按钮,可展开【背光】设置界面。

参数	说明					
识以"你生儿	主要用于道路监控场景。					
强尤抑制	开启后可对汽车大灯等强光进行抑制,降低强光影响。					
	下拉列表中,有【关闭】、 【超宽动态 自动】 、 【超宽动态 手动】 和背光					
	补偿可供选择。					
切中马大夺败	选择【超宽动态 自动】或【超宽动态 手动】,显示【超宽动态】滑块,					
超苋动态束略	拖动该滑块以设置符合场景需求的宽动态级别,值越大效果越明显。					
	选择【背光补偿】勾选【设置背光补偿区域】点击保存,可设置补光补偿,					
	提高设置区域内的亮度					

## 【高清参数】=>【图像增强】

点击【图像增强】旁边的">"按钮,可展开【图像增强】设置界面。

参数	说明				
透雾	根据实际需要选择【开启】、【关闭】等。				
数字降噪	下拉列表中,有【关闭】、【普通模式】、【专家模式】可供选择。选择				
	【普通模式】,显示【降噪等级】滑块,拖动该滑块以设置降噪等级。选				
	择【专家模式】,下边会分别弹出【空域降噪级别】和【时域降噪级别】				
	滑块,拖动2个滑块分别设置【空域降噪级别】和【时域降噪级别】。				

#### 注意:

高清参数设置完成后,点击【保存】按钮,即可保存生效。点击【重置】按钮,恢复上次保存参数。点击【恢复默认】按钮,可将每个模板的参数全都恢复为默认设置。

Tiandy	预览	回放		日志	配置
常用设置	高清参数	高清模板	彩转黑		
音视频参数					
视频参数		白天	高亮	[	<b>~</b>
音频参数				Г	
图像设置		夜晚	高元		~
网络设置			/B-1-		
报警设置			保存		
门禁管理					
存储设置					
系统设置					

#### 图像设置->高清模板

高清模板界面

通过使用高清模板,设备可在不同的时间使用不同的模板,保证在不同时 间段的视频效果都是最佳。

【白天】: 设置白天时的高清模板。

【夜晚】:设置夜晚时的高清模板。

点击【保存】按钮,即可保存生效。

#### 图像设置->彩转黑



补光灯设置

在彩转黑界面,设置设备按照规定的条件切换成白天或夜晚模式,并设置 补光灯。

【彩转黑类型】:可以让【设备】以不同的规律在日夜模式之间进行切换。因为 不同型号的功能存在差异,请以实际界面为准。

【混合】: 既有红外模式也有白光模式, 双通道视频。

【红外灯控制方式】:设置红外灯开启方式。

【白光灯控制方式】: 设置白光灯开启方式。

【白光灯亮度】: 滑动滑块设置白光灯亮度值,最大值为 100。
点击【保存】按钮,即可保存生效。

点击【重置】按钮,恢复上次保存参数。

# 7.5.3 网络设置

## 7.5.3.1 基本设置

基本设置->TCP/IP 设置

Tiandy 预	览      回放	τ	日志	配置	
常用设置	TCP/IP设置 DDN	S设置 端口映射	t		
音视频参数			·		
网络设置	网卡地址	00:50:c2:28:32:03			
基本设置	─ IPv4设置				
高级设置		□ 自动获取IP地址			
报警设置	ID. dibbi				
门禁管理	IPV47831	10.30.50.3			
存储设置	IPv4子网掩码	255.255.255.0			
系统设置	IPv4网关	10.30.50.1			
		□ 自动获取DNS			
	DNS	192.168.1.1			
	备用DNS	8.8.8.8			
	〉IPv6设置				
	〉其他				
		保存	重置		

TCP/IP 设置界面

【自动获取 IP 地址】:设置是否 DHCP 服务器自动为设备分配 IP。

【IPv4】:设置设备的 IP 地址、子网掩码和网关。

【IPv6】: 设备支持 IPv6, 用户可以在页面上看到设备的 IPv6 地址和子网掩码。

【DNS】:设置 DNS 服务器地址。

【物理地址】:显示设备的物理地址。

【MTU】:设置 MTU 的大小,范围 500~1500,默认 1500。设置完成后点击 【保存】按钮保存设置,重启设备后生效。

【HTTP 端口】: 在页面上的输入框中输入【HTTP 端口号】, 重启设备, 即可修改 HTTP 端口号。

【RTSP 端口】:在页面上的输入框中输入【RTSP 端口号】,重启设备,即可修改 RTSP 端口号。

【HTTPS 端口】: 在页面上的输入框中输入【HTTPS 端口号】, 重启设备, 即可修改 HTTPS 端口号。

【RTSP 路径】:参照界面的示例路径。勾选启用内网搜索即可启用此功能。

【保存】:保存当前设置。

【重置】:恢复上次保存参数。

#### 基本设置->DDNS 设置

Tiandy H	预览 回放	Ż	日志	配置
常用设置	TCP/IP设置 DDN	S设置 端口映射	t.	
音视频参数				
网络设置		□ 启用		
基本设置	DDNS类型	Easy DDNS		~
高级设置	服冬婴地址	www.easyddos.tech		~
报警设置	NK / J AR / U/L			·
门禁管理	设备域名	nvs		测试
存储设置	连接状态	离线(网络异常)		
系统设置	设备地址	www.easyddns.tech	/nvs	
	KH/DI			
		保存	重置	

DDNS 设置界面

勾选【启用】DDNS 后,选择要设置的【服务器地址】、修改【设备域名】、 设置【服务器地址】、【用户名】、【密码】、【确认密码】后,点击【保存】 即可设置 DDNS 网络服务器信息。点击【重置】按钮,恢复上次保存参数。

Tiandy	预览		回放	E	志	配置			
常用设置	т	CP/IP设罟	DDNS设置	端口映射					
音视频参数									
网络设置	l J	自用							
基本设置	映射	大型			UPNP		~		
高级设置	UPI	NP类型			毛动		~		
报警设置					3.43				_
门禁管理		端口类型	外	部端口	外部IP地	址	内部端口	状态	
存储设置		HTTP		80	0.0.0.0	)	80	未生效	
系统设置		RTSP		554	0.0.0.0	)	554	未生效	
		服务端口	3	3000	0.0.0.0	)	3000	未生效	
		HTTPS		443	0.0.0.0	)	443	未生效	
		RTMP	1	1935	0.0.0.0	)	1935	未生效	
		保存	重置						

基本设置->端口映射

#### 端口映射界面

启用端口映射,网络设备的端口才能正常开放,端口映射方式分为"自动" 和"手动"。

- (1) 选用"自动"模式,并启用 UPnP 后,用户无需在路由器上做端口映射, 只需在路由器上开启 UPnP 功能。
- (2)选择"手动",用户需要手动在路由器上做端口映射。手动模式下,用户可以指定公网 IP 下要映射的外部端口,用户不需要修改网络设备自身的端口,如果路由器或网关不支持 UPnP 功能,用户可以在这里填写当前映射的外部端口状态。
- (3) 端口映射后状态一栏会显示是否生效,同时在外部端口中显示当前映射的

公网 IP 下的外部端口, 用户如果需要通过公网来访问网络设备, 需要使用

这个当前映射的外部端口来访问。

【保存】:保存当前设置。

【重置】:恢复上次保存参数。

### 7.5.3.2 高级设置

高级设置->黑白名单

Tiandy	预览	回放		日志	Ĩ	配置			
常用设置	黑白名单	PPPoE设置	国标接入	组播	QoS设置	平台接入	注册中心	认证类型	HTTPS
音视频参数		_							
网络设置	<ul> <li>不限定</li> </ul>	○ 白名単	0	黑名单					
基本设置				添加	删除				
高级设置									
报警设置			IP						
门禁管理									
存储设置									
系统设置									
	保存	重置							

白名单	设置界面
-----	------

IP 防火墙又名黑白名单,是为了让用户更灵活地对访问权限进行管理而提供的。

【不限定】: 选中【不限定】单选按钮,实现取消黑白名单的限制,所有 IP 均可访问,不单是列表中 IP 地址。

【白名单】: 如果用户希望只允许少数受信任的 IP 访问设备,就可以选中【白 名单】单选按钮,逐个输入受信任的 IP 地址,点击【添加】按钮,加入到列表 中,最后点击【保存】按钮,白名单即可生效。此时,只有来自列表中指定的若 干 IP 才能成功登录设备,来自其他 IP 的登录请求都将被拒绝,无论其用户名和 密码是否正确。用户在白名单里最多可以指定 16 个受信任的 IP 地址。

注意: 在添加白名单时,请确认是否添加当前用户所在 IP。

【黑名单】: 如果用户希望屏蔽某些 IP 地址,禁止其访问设备,就可以选中 【黑名单】单选按钮,逐个输入想要屏蔽的 IP 地址,点击【添加】按钮,加入 到列表中,最后点击【保存】按钮,黑名单即可生效。此时,来自列表中任何一 个 IP 的登录请求都将被拒绝,无论其用户名和密码是否正确。

注意: 在添加黑名单时, 请确认是否添加了当前用户所在 IP。

【删除】: 如果需要从列表中删除某些 IP,只需要选中这些 IP 左边的复选框, 然后点击【删除】按钮即可,注意删除白名单时不能将所有 IP 都删除,否则设 备将无法成功登录。

注意: IP 过滤只能在用户新登录时进行判断,对已经登录的 IP 无法过滤。强 烈建议每次配置黑名单后及时重启设备,屏蔽非法 IP。

【保存】:保存当前设置。

【重置】:恢复上次保存参数。

### 高级设置->PPPoE 设置

Tiandy	预览	ī	回放	t	日志		配置			
常用设置		黑白名单	PPPoEi	日 国标接入	( 绢播	QoS设罟	平台接入	注册中心	认证类型	HTTPS
音视频参数								1213 1 0		
网络设置				□ 启用						
基本设置			用户名	12345678						
高级设置			ब्रह्म दिन							
报警设置										
门禁管理		范	邵确认	•••••						
存储设置										
系统设置				保存	重置					

#### PPPoE 设置界面

启用【PPPoE】功能后,更改【用户名】、【密码】、【密码确认】,【保存】即可设置 PPPoE 网络服务器信息,重启后生效;【重置】恢复上次保存参数。

Tiandy	预览	i	回放	τ		日志		1	配置			
常用设置		黑白名单	PPPoFi	分響	国标接入	组播	QoSi	·客	平台接入	注册中心	认证类型	HTTPS
音视频参数									1 8420 1			
网络设置			地址									
基本设置			端口	0								
局级设置		8	客器ID									
报警设置		0										
门禁管理			设备ID									
存储设置			账户									
系统设置			密码									
		注册	柏刻期	0								
		(ł	的时间	0								
		ηĽ	》跳间隔	0								
		ηĽ	)跳次数	0								
				□ 需要)	注册							
			通道	Chann	iel1		~					
		通	M 道编号									
		通	<b>通道级别</b>	0								
		F	TZ时间	0								
		Ħ	認認論入	1			~					
		报警報	入编号	98765	4321021111	112						
		Ħ	國警級別	1								
				É	目动填充设	<b>≅</b>						
				保	存	重置						

#### 高级设置->国标设置

国标设置界面

通过设置相应参数,支持国标协议接入其他平台。

【自动填充设置】: 点击此按钮,通道编号、报警输入编号会从当前通道编号开始递增并设置。

【保存】:保存当前设置。

【重置】:恢复上次保存参数。

#### 高级设置->组播

Tiandy	预货	2	回放	日志			配置			
常用设置		黑白名单	PPPoE设署	国标接入	组播	QoS设置	- 平台接入	注册中心	认证类型	HTTPS
音视频参数										
网络设置				用						
基本设置			IP###			[22	24.0.0.0-239.255.2	255.255]		
高级设置										
报警设置			端口 0							
门禁管理				保存	重智					
存储设置										
系统设置										
				( )						

组播设置界面

输入组播【IP 地址】(范围: 224.0.0.0-239.255.255.255), 输入端口号(范 围: 1-65535), 点击保存重启设备。(部分型号支持)

宫级设置-	->0	oS	设署
向纵以且'	- ~ ~	05	жe

Tiandy	预览	;	回放日志			配置							
常用设置		黑白名单 PF	PPoE该	置	国标接入	组播	Qo	S设置	푸	台接入	注册中心	认证类型	HTTPS
音视频参数									_				
网络设置		音/视频D	SCP	0									
基本设置		报警D	SCP	0									
高级设置													
报警设置					保存	重置							
门禁管理													
存储设置													
系统设置													

QoS 设置界面

【音/视频 DSCP】在输入框中输入 DSCP 参数,断开重新连接视频流参数 生效, 【报警 DSCP】在输入框中输入 DSCP 参数, 点击【保存】保存参数。

高级设置->平台接入

【平台接入】=>【平台启用】

Tiandy	预览	D	放	日志		配置			
常用设置	黑白	名单 PPPo	E设署 国标	接入 组播	QoS设置	平台接入	注册中心	认证类型	HTTPS
音视频参数									
网络设置	~平	台启用							
基本设置			GB28181						
高级设置									
报警设置			GAI 1400						
门禁管理			Onvif	✓ 允许H20	65视频接入				
存储设置			RTSP						
系统设置	> G/	AT1400参数设置							
			保存	重置					

平台接入设置界面

支持 ONVIF 对接协议、RTSP 和 GB28181、GAT1400 的启用及关闭,设置后部分设备会自动重启生效。

允许 H265 视频接入勾选之后,可支持通过 Onvif 接入设备 H265 视频, 若不勾选,则接入 Onvif 时回更改视频的编码方式为 H264

注意: 更换接入平台, 需先停用已经启用的平台, 再选择新平台并启用。

### 【平台接入】=>【GAT1400 参数设置】

Tiandy	预货	き 回放			日志				配置			
常用设置		黑白名单	PPPoEi	÷₽	国标接入	组播	QoSi	¢₽	平台接入	注册中心	认证类型	HTTPS
音视频参数						-24		~		1200 1 0		
网络设置		> 平台启用										
基本设置		✓ GAT1400	参数设置									
高级设置					acc ㅎ ヺ ト셔	-						
报警设置					iges/Julians	£						
门禁管理		服	务器地址	192.1	68.1.100							
存储设置		服	务器端口	10102	2							
系统设置			设备ID	34020	00000132000	0001						
			用户名	admin	1							
			密码	••••								
			心跳周期	30								
		心跳	超时次数	3								
			注册状态	不在	缆		~					
			通道	1			~					
			通道编号	34020	00000132000	0001						
					自动填充设置	H						
				ſ	保存 こうしょう	重置						

GAT1400 参数设置界面

允许用户设置【服务器地址】、【服务器端口】、【设备 ID】、【心跳周期】、【心跳超时次数】、【注册状态】、【通道】、【通道编号】等参数信息。

【自动填充设置】: 点击此按钮,通道编号会从当前通道编号开始递增并设置。

【保存】:保存当前设置。

【重置】:恢复上次保存参数。

#### 高级设置->注册中心

Tiandy	预览	i.	回放		日志		配置			
常用设置		黑白名单	PPP₀E设置	国标接入	组播	QoS设	置 平台接入	注册中心	认证类型	HTTPS
音视频参数										
网络设置		服	务器名称							
基本设置			服务器1							
高级设置										
报警设置			端口1							
门禁管理			服务器2							
存储设置			端口2							
系统设置			用户名							
			密码							
			1	辟	重置					



设置注册中心【服务器名称】、【服务器】、【端口】、【用户名】及【密 码】信息。

【保存】:保存当前设置;

【重置】:恢复上次保存参数。

## 高级设置->认证类型

Tiandy	预览	回放	日志			配置			
常用设置	黑白名单	PPPoE设置	国标接入	组播	QoS设置	平台接入	注册中心	认证类型	HTTPS
音视频参数						1 4.201	1233 1 2		
网络设置	RT	SP认证类型 di	gest认证		~				
基本设置	нт		neeti kiir		~				
高级设置			Jesu/ML		•				
报警设置			保存	重置					
门禁管理									
存储设置									
系统设置									

× 1	
٦./	业本型界面
"	「血天王」「回

根据需要设置【RTSP 认证类型】、【HTTP 认证类型】信息。

【RTSP 认证类型】: 支持 digest 认证和 digest&basic 认证两种认证方式。

【HTTP 认证类型】: 支持 digest 认证和 digest&basic 认证两种认证方式。

【保存】:保存当前设置;

【重置】:恢复上次保存参数。

### 高级设置->HTTPS

Tiandy	预览	i	回放			日志		配置				
常用设置		黑白名单	PPPoE	设署	国标接入	组播	QoS设置	平台	接入	注册中心	认证类型	HTTPS
音视频参数												
网络设置				☑ 启用	]							
基本设置			证书安装						到底		立法	
高级设置			ALL DOKAK						/A946		34.4%	
报警设置				ſ	祝存	重畳						
门禁管理												
存储设置												
系统设置												

HTTPS 界面

根据需要可实现导入 HTTPS 证书并安装。

- 【浏览】:浏览文件目录,导入 HTTPS 证书。
- 【安装】:安装 HTTPS 证书。
- 【保存】:保存当前设置;
- 【重置】:恢复上次保存参数。

# 7.5.4 报警设置

## 7.5.4.1 报警管理

#### 报警管理->报警输入

Tiandy	预览	ī.	回方	衣				日志				配置								
常用设置		报警输入	报警输	出	电压	报警		异常	段警											
音视频参数			_																	
网络设置			输入端口	1							<b>~</b> 0	〕启用								
报警设置			模式设置	常	π						~									
报警管理			<u>ал-т-ун</u>																	
门禁管理		市防町町	〉联动力式																	
存储设置				×	删除	Ĩ	11 册附	<u>余</u> 全部												
系统设置																				
			星期一		2		4	6		5	10	12	14	16	18	5	20	22	20	8
			豆扣一	0	Z		4	6	. 1	3	10	12	14	16	18	3	20	22	24	4
			星期二	0	2		4	6	. 1	3	10	12	14	16	18	3	20	22	24	4
			9 <u>7</u> 70	0	z		4	6		з.	10	12	14	16	18	з.	20	22	24	4
			星期四																	
			星期五	0	2		4	6	1	3	10	12	14	16	18	3	20	22	2	4
			星期六	0	2		4	6	l	8	10	12	14	16	18	3	20	22	24	4
			星期日	0	2		4	6	,	В	10	12	14	16	18	8	20	22	2	4
		复制到	L	保存			重置	ł												



设置端口报警检测相关参数。

- (1)选择报警输入端口,勾选【启用】复选框,开启端口报警检测功能,取消勾选则关闭端口报警检测功能。
- (2)【模式设置】设置常开、常闭,其中【常开】是指当断开的线路发生短路时 发生报警,【常闭】是指当连接的线路断开时发生报警。
- (3) 用户根据需要设置【布防时间】, 只会在设置的日期及时间段内检测警情。
- (4) 设置【联动方式】, 实现触发警情后的报警联动, 如: 【联动输出】、【联

动录像】等。

(5) 点击【保存】按钮,保存相应参数设置,点击【复制到】将当前端口号的参数复制到其它端口号。点击【重置】,恢复上次保存参数。

说明: 报警输入、报警联动输出仅限支持报警输入、报警输出功能的产品。

Tiandy	预览	;			日志		配置	
常用设置		报警输入	报警输出	: 电压	报警	异常报警		
音视频参数								
网络设置			输出端口	1			~	
报警设置			模式设置	常开			~	
报警管理		7700	+n+i=1/2/1/	10				
门禁管理		处止日	小山山(松)	10			~	
存储设置				保存		重置		
系统设置								

#### 报警管理->报警输出

报警输出

用户可以选择模式设置【常闭】和【常开】两种模式。选择输出端口、设置端口别名、选择模式设置、选择消警模式,可通过【延时时间】设置报警状态的 延时时间。

点击【保存】按钮,保存相应参数设置,点击【复制到】将当前端口号的参数复制到其它端口号。点击【重置】,恢复上次保存参数。

#### 报警管理->电压报警

Tiandy	<u>预览</u>	<u>ð</u>			日志	配置
常用设置		报警输入	报警输出	电压报警	异常报警	
音视频参数						
网络设置			C	〕启用		
报警设置						
报警管理				保存	重置	
门禁管理						
存储设置						
系统设置						

#### 电压报警

用户可以选择模式设置【启用】和【不启用】两种模式。启用后设备供电电 压过低或者过高都会引起电压报警;

#### 报警管理->异常报警

Tiandy	预览	回放		日志	配置		
常用设置	报整输入	报整输出	电压报整	异常报警			
音视频参数							
网络设置	□ 异常类型	<u>u</u>			上传中心	联动输出	
报警设置	存储异常						
报警管理	□磁舟港					未选择	
门禁管理	U 1/22.mm//94					>TACENT	
存储设置	□ 磁盘读写	错误				未选择	
系统设置	网络异常						
	□ IP地址/×	突				未选择	
		山中突				未选择	
	□ FTP服务	器异常				未选择	
	保存	重畳					

异常报警

部分型号支持异常报警。异常类型可选择【磁盘满】、【磁盘读写错误】、

【IP 地址冲突】、【MAC 地址冲突】,可设置【常规联动】和【联动输出】。

【常规联动】可设置【上传中心】。(【IP 地址冲突】和【MAC 地址冲突】 不可设置。)

【联动输出】可选择报警输出端口号。

# 7.5.5 门禁管理

用于设置门禁相关配置,如人员管理、门禁设置、人脸参数设置、模式设置 等;

#### **Tiandy** 预览 回放 日志 配置 常用设置 人员管理 报警参数 模式设置 人脸参数 门禁设置 广告设置 系统设置 音视频参数 编号 $\checkmark$ 搜索 网络设置 报警设置 管理员权限 人民会 卡片 密码 门禁管理 系统参数 数据管理 计划模板 存储设置 系统设置 添加 删除 导入 全部建模 未建模图.. K « 0/0 » X 人员管理界面

### 7.5.5.1 人员管理

【搜索】可以按照编号、姓名、卡号、管理员及关键字进行搜索并显示在上图 表格中;

【添加】点击添加按钮后,会弹出人脸底图添加页,可以手动输入标号、姓 名、密码并设置相应开类型和卡号(将卡片置于门禁一体机读卡区,点击'获 取卡号'),点击人员添加图标选择相应的人脸底图;可以设置添加人的验证 方式,用户权限或者管理员权限及有效时间;然后点击确定后保存; 【删除】选择需要删除的人员后进行单个删除,也可以多选或者全选进行相应 的删除操作。

【导入】点击导入按钮后会弹出导入对话框,点击下载"下载人员导入模板" 按照模板要求生成.zip 包,进行批量人员导入;

【全部建模】导入人员需要建模,点击后会全部建模;

【未建模图片建模】点击后将未建模成功的图片再次重新建模;

Tiandy	预览	i	回放		日志	西	置	
常用设置		人员管理	系统设置	人 於参数	门禁设署	报警参数	模式设置	广告设署
音视频参数								
网络设置			期号	0				
报警设置			楼号	0				
门禁管理			出二日	-				
系统参数			甲兀亏	0				
数据管理		事件	存储策略	循环删除		~		
计划模板			语音提示	开户		~		
存储设置				7/14		•		
系统设置				保存	重置			

#### 系统参数-系统设置

系统设置界面

【期号】设置门禁设备期号;

【楼号】设置门禁设备用于的楼号;

【单元号】设置门禁设备使用的单元号;

【事件存储策略】设置存储策略比如循环删除及存满报警;

【语音提示】可以设置语音开启和关闭;

Tiandy	预览	回放		日志	配置	adn
常用设置		人员管理	系统设置	· 日本の「日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日	( 门禁设置	 报警参数
音视频参数						
网络设置		人脸	北对阈值	80		
报警设置		3	舌体阈值	50		
门禁管理		海续	口則问隔	2		
系统参数		上來	6KUUTPUMA			
数据管理		最小	人脸尺寸	60		
计划模板						
存储设置				保存	重置	
系统设置						

#### 系统参数-人脸参数



【人脸比对阈值】设置人脸对比阈值,阈值越大识别门限越高,越不容易识别 但是识别准确率会变高;值越小,越容易识别且识别错误率也会变高;需要合 理调整此值;

【活体阈值】设置活体识别阈值,值越大识别活体约准同时到底了识别速度; 相反值越小识别越快但是会引起活体识别错误问题,需要合理设置此值;

【连续识别间隔】设置连续识别间隔时间;

【最小人脸尺寸】设置最小检测人脸尺寸,值越小检测距离越远但是会影响识别准确率,建议合理设置,以 0.3-2 米的识别距离为佳;

Tiandy	预览	[ 回放		日志		置	
常用设置	人员管理	系统设置	人脸参数	门禁设置	报警参数	模式设置	广告设置
音视频参数							
网络设置			远程开门				
报警设置	主机认i	证方式	人脸		~		
门禁管理	回波中期计	ा स्तित्र	BIE				
系统参数					×		
数据管理	韦	根输入	关闭		~		
存储设置	韦	根输出	关闭		~		
系统设置	韦根输出	出类型	卡号		~		
	按	键类型	常开		~		
	1	防潜回	不启用		~		
	ı: ۱	磁类型	常开		~		
	ı: ۱	磁状态	闭合		~		
	门锁动作时	恦(秒)	10				
	残疾人门锁动作时	间(秒)	30				
		C	□启用公共密码				
	<u>لا</u>	共密码(					
	密省	码确认					
			保仔	里宣			
			门禁设置				

#### 系统参数-门禁设置

【远程开门】点击此按钮可以实现远程开门,需要设备端做好相关连接;

【主机认证方式】可以选择开门认证方式,人脸、刷卡、人脸/刷卡、人脸+密码、刷卡+密码、人脸+刷卡、人脸+密码/刷卡+密码组合方式;

【副读卡器认证方式】可以选择刷卡、刷卡+密码;

【韦根输入】设置韦根输入开启或者关闭;

【韦根输出】设置韦根输出关闭或者开启模式;

【韦根输出类型】设置韦根输出类型 卡号或者编号;

【按键类型】设置按键类型是常开还是常闭;

【防潜回】启用会可以防止同门卡单向二次刷卡;二次刷卡无效;

【门磁类型】设置门磁类型,可以设置成常开或者常闭,根据现场施工要求设置;

【门磁状态】获取当前门磁状态;

【门锁动作时间(秒)】设置门锁关闭延时时间;

【残疾人门锁动作时间(秒)】设置门锁关闭延时时间,时间较长方便通过较慢 人员使用;

【启用公共密码】设置公共使用密码;

### 系统参数-报警参数

Tiandy	预览	1. 回放	¢	日志	配置		
常用设置		人员管理 系统设置	置 人脸参数	门禁设置	报警参数	模式设置	
音视频参数							
网络设置		肋迫报警	关闭		~		
报警设置		本机防拆报警	关闭		~		
门禁管理		外罟读卡哭防拆报堃	关闭				
系统参数							
数据管理		外置读卡器类型	常开		$\checkmark$		
计划模板		闯入报警	关闭		$\checkmark$		
存储设置		门开启超时报警	关闭		$\checkmark$		
系统设置		门开启招时时间(秒)	5				
		1371/14/243431/3(427)					
		非法卡超次报警	关闭		~		
		非法卡超次次数	5				
		陌生人超次报警	关闭		~		
		陌生人超次次数	5				
		非法密码超次报警	关闭		~		
		非法密码超次次数	5				
			保存	重置			

报警参数

【胁迫报警】用于设置胁迫卡开门报警;

【本机防拆报警】用于设置防拆报警;

【外置读卡器防拆报警】用于设置外置读卡器防拆报警,使能后拆除会报警;

【外置读卡器类型】设置外置读卡器类型,常开或者常闭;

【闯入报警】用于设置闯入报警,设置后强行进入会报警;

【开门启超时报警】用于设置开门超时未关报警;

【开门启超时时间(秒)】设置门开启超时时间;

【非法卡超次报警】用于设置非法卡多次刷卡报警;

【非法卡超次次数】设置刷卡次数;

【陌生人超次报警】设置陌生人 人脸认证报警;

【陌生人超次次数】设置陌生人刷脸认证次数, 超次报警;

【非法密码超次报警】设置非法密码超次报警;

【非法密码超次次数】设置非法密码输出次数,超次报警;

#### 系统参数-模式设置

Tiandy	预览	回放		日志	酉	置	
常用设置	人员管	理 系统设置	人脸参数	门禁设置	报警参数	模式设置	广告设置
音视频参数							
网络设置		模式	自动控制 首脸/首卡开门				
报警设置			高温/日 ドバリ 多脸/多卡开门 永久开门				
门禁管理			永久关门 定时控制				
系统参数		Ľ					
数据管理							
计划模板							
存储设置							
系统设置							

#### 模式设置

【模式】可以选择自动控制、首脸/首卡开门、多脸/多卡开门、永久开门、永 久关门、定时控制;

【自动控制】按照门禁设置的用户认证方式及时间进行开关门控制;

【首脸/首卡】此模式只有首脸或者首卡开门后,其他用户才有开门权限;

【多脸/多卡】此模式需要多人或卡(已设置权限)在规定的时间内完成验证 后,才能开门;

【永久开门】此模式会一直开门;

【永久关门】此模式会一直关门;

【定制控制】在设定的时间内门是常开的,设定时间外按照自动控制模式处理;

### 系统参数-广告设置

Tiandy	预货	ž	回放		日志		配置	
常用设置		人员管理	系统设置	人脸参数	门禁设置	报警参数	模式设置	广告设置
音视频参数								
网络设置				启用广告				
报警设置		切扣	與时间(秒)	20				
门禁管理		导入了	文(牛(*.ipg)				2015	Ęλ
系统参数			S. ( 9P37				1/45/25	377
数据管理 计划模板			注	意:仅支持800*1	1280(宽*高)分辨	摔车的图片		
存储设置		□ 序号			图片名和	际		
系统设置								
				保存	重簧	删除		

广告设置

【启用广告】勾选后会使能广告;

【切换时间(秒)】设置每个广告的切换时间间隔;

【导入文件】导入广告图片;

# 7.5.5.2 数据管理

### 数据管理

Tiandy	预览	回放	日志	配置				
常用设置	数据1	管理 事件查询						
音视频参数								
网络设置		人员						0/10000
报警设置				浏览	导入人员数据	导出人员数据	清除人员数据	
门禁管理		事件						63/100000
系统参数		÷11		1				) 00/100000
数据管理		导出事	件删除事件					
计划模板								
存储设置								
系统设置								
			数据管	理界面				

【人员】显示当前使用人员数量及占比;

【浏览】点击后选择相应文件的目录并选中文件;

【导入人员数据】用于导入人员数据;

【导出人员数据】用于导出人员数据用于查看;

【清除人员数据】用于清除人员数据;

【事件】显示当前使用数量及占比;

【导出事件】点击后可以导出历史事件记录;

【删除事件】点击后可以删除历史事件;

#### 事件查询

Tiandy	预货	5 回放	日志		配置			
常用设置		数据管理 事件查询	0					
音视频参数								
网络设置		类型	编号	~	内容	Ŧ		
报警设置		开始时间	2021-04-27 00:00:00	m	结束时间	2021-04-27 23:59:59	m	音询
门禁管理				ub	,			
系统参数		编号	姓名		时间	内容		
数据管理				2021-0	04-27 08:28:57 571	人脸	~	
计划模板				2021-(	04-27 08:29:46 048	人脸		
存储设置				2021-(	04-27 08:30:10 731	人脸		
系统设置				2021-(	04-27 08:32:41 744	人脸		
				2021-(	04-27 08:33:15 571	人脸		
				2021-0	04-27 08:33:19 772	人脸		
				2021-0	04-27 08:33:23 981	人脸		
				2021-0	04-27 08:33:28 301	人脸		
				2021-(	04-27 08:33:32 346	人脸		
				2021-(	04-27 08:33:37 812	人脸		
				2021-(	04-27 08:36:02 412	人脸		
				2021-0	04-27 08:36:06 692	人脸	~	
						K < 1/4	××	

事件查询

【类型】可以选择要查询的类型,如编号、姓名、卡号;

【内容】输入要精确查找的编号、姓名或卡号;

【开始时间】设置开始查询时间;

【结束时间】设置查询的截止时间;

# 7.5.5.3 计划模板

Tiandy	预览		回放	[	日志		配置	
常用设置		计划模板	周计划	假日计划				
音视频参数	-							
网络设置			计划模板	全天有效		$\checkmark$	新建	删除
报警设置		计划	模板名称	全天有效				
门禁管理			备注					
系统参数								
数据管理			周计划	全大有效		$\sim$		
计划模板					假日计划			
存储设置								
系统设置								
				保存	重置			

计划模板界面

【计划模板】显示当前设置的计划模板用于每个人员的开门时间设置;

【新建】新建计划模板;

【删除】删除计划模板;

【计划模板名称】现场当前计划模板名称;

计划模板-周计划

Tiandy	预货	ž	回方	攵				I	日志	ī.				配置								
常用设置		计划模板	周计划		假日ì	北刘																
音视频参数				_																		
网络设置			周计划	全	天有效	t						~		新建		f	删除					
报警设置			周计划名称	全	天有效	ζ																
门禁管理			备注																			
系统参数							_															
数据管理				×	删除		田册	除	全部													
计划模板				0	2		4		6		8		10	12	14	16		18	20	2	2	24
存储设置			星期一																			
系统设置				0	2		4		6		8		10	12	14	16		18	20	2	2	24
			星期	_	0		4		6		0		10	10		10		10		-	0	01
			星期三		2		4		0		0		10	12	14	10		10	20	1		24
				0	2		4		6		8		10	12	14	16		18	20	2	2	24
			星期四																			
			星期五	0	2		4		6		8		10	12	14	16		18	20	2	2	24
				0	2		4		6		8		10	12	14	16		18	20	2	2	24
			星期六																			
			_	0	2		4		6		8		10	12	14	16		18	20	2	2	24
			星期日																			
					保存	子			重	置												
								ļ	周	计	剆											

【周计划】设置当前计划模板的计划时间;

- 【新建】新建周计划模板;
- 【删除】删除周计划模板;
- 【备注】可以备注信息;
- 【时间】7\*24小时可选;

## 计划模板-假日计划

Tiandy	预览		放	日志	配置				
常用设置	ť	十划模板 周计划	假日计划						
音视频参数									
网络设置		假日计划	假日计划1	~	新建	删除			
报警设置		假日计划名利	假日计划1						
门禁管理		<b>2</b> .11							
系统参数		(m)							
数据管理		开始时间	结束时间		时间段		编辑	删除	
计划模板		2021-04-28	2021-04-29				编辑	删除	
存储设置									
系统设置									

	假日	ì	ŀ划
--	----	---	----

【假日计划】设置当前计划模板的计划时间;

【新建】新建假日计划模板;

【删除】删除假日计划模板;

【备注】可以备注信息;

【添加】可选添加意日期及时间段;

# 7.5.6存储

## 7.5.6.1 录像策略

Tiandy 预题	ŧ	回放	t				日志					配置									
常用设置	录像策略	打包策	8																		
音视频参数			-																		
网络设置		录像位置	● SE	D/USE	3			0 <u>F</u>	TP												
报警设置		录像状态	停止	-					~	•											
门禁管理			€	动灵修	è																
存储设置				Rt	e.																
录像策略				HUAKI	ar.																
磁盘管理			×	删除	Ē	删附	全部														
网络仔猫			0	2	. 4		6		8	10		12	14	16		18		20	2	2	24
系统设直		星期一																			
		豆和	0	2	4		6		8	10		12	14	16		18		20	2	2	24
		£#0_	0	2	4		6		8	10	)	12	14	16	,	18		20	2	2	24
		星期三																			
		E tram	0	2	. 4		6		8	10		12	14	16	, i	18		20	2	2	24
		生州口	0	2	4		6		8	10	1	12	14	16		18		20	2	2	24
		星期五		T	1		Ĭ		Ĭ							10		20		-	
			0	2	4		6		8	10		12	14	16		18		20	2	2	24
		星期六		0			6		0	16		10	14	10		10		20	0	0	01
		星期日		2	. 1		D			10	, 	12	14	16	,	10		20	2	2	24
										_											
		断网录像	未开	后					~	·	提示	〒:断	网录像	安照定	时录	像时	间段	进行	录像		
		报警预录	启用	3					~	•											
		预录(秒)	10						~	1											
		新売(動)	10						~												
		x=xx(12)							_												
				保存			重	2													

录像策略设置界面

用户可根据需要切换下拉框选择目标录像类型,设置布防时间、保留时间 (天),选择预录时间、延录时间。 【录像状态】:显示当前设备录像状态。

【录像开始】:点击测试开始后设备开始录像,点击测试停止后停止录像。

【定时录像】: 可设置四个时间段进行定时录像, 将定时录像时间段参数设置到选择的星期。

【断网录像】: 当断网时, 按照定时录像的时间段进行录像。

点击【保存】,保存已设置的【录像策略】参数,点击【复制到】将当前端 口号的参数复制到其它端口号,点击【重置】,恢复上次保存参数。

注意: 断网录像需设备支持前端存储,且开启断网录像后定时录像失效。

Tiandy	预览	回放	τ	日志	配置
常用设置	录像策略	打包策	各		
音视频参数					
网络设置			注意:存储策略9	只针对SD/USB存储	á
报警设置	剩余磁	盘空间(MB)	900		(>=512M)
门禁管理		保存策略	循环删除	•	~
存储设置					
录像策略			保存	重置	
磁盘管理					
网络存储					
系统设置					

### 录像策略->打包策略

打包策略设置界面

用户可根据需要选择【剩余磁盘空间 (MB)】、【保存策略】参数信息,来设置打包策略。

【剩余磁盘空间(MB)】: 支持 512~10240MB。

【保存策略】: 当磁盘空间不足时系统的处理方式,包括"循环删除"、"循环删除(除报警文件)"或"停止录像"三种方式。

点击【保存】按钮,保存相应参数设置。

点击【重置】按钮,恢复上次保存参数。

## 7.5.6.3 磁盘管理

Tiandy	预览		放	日志	配置			
常用设置	磁盘	恴						
音视频参数								
网络设置		设备	大小	已用	空余	状态	用途	操作
报警设置								
门禁管理								
存储设置								
录像策略								
磁盘管理								
网络存储								
系统设置								
	OMB/ON	(R/利全容量/总)	容量)					
	UND/UN		u <del>2</del> )					
	初始化	七磁盘						
				白田王				

磁盘信息界面

界面中可以显示当前硬盘和虚拟磁盘的剩余容量、总容量,也可设置磁盘 用途,磁盘用途有录像、备份、冗余和只读四个选项。

如需对磁盘进行初始化操作,可在磁盘列表中选中某一块磁盘后点击【初始 化磁盘】按钮,系统弹出是否初始化磁盘的提示,点击"确定"后可对该磁盘进 行初始化操作。

# 7.5.6.4 网络存储

Tiandy	预览	回放	τ	日志	配置
常用设置	FTP网络	<b>各存储</b> 智能	抓拍专用FTP	http推送配置	
音视频参数	_				
网络设置		服务器地址			
报警设置		端口	21		
门禁管理		P6/7	[		
存储设置		) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )			
录像策略		用户名			
磁盘管理		密码			
网络存储					
系统设置			保存	测试	重置

# 网络存储->FTP 网络存储

FTP 设置界面

更改【服务器地址】、【端口】、【路径】、【用户名】及【密码】后, 【保存】即可设置 FTP 服务器信息。【重置】恢复上次保存参数。

点击【保存】按钮,保存相应参数设置。

点击【测试】按钮,测试设置是否正确并生效。

点击【重置】按钮,恢复上次保存参数。

网络存储->智能抓拍专用 FTP

Tiandy B	质览 回放	τ	日志	配置		
常用设置	FTP网络存储 智介	能抓拍专用FTP	http推送配置			
音视频参数						
网络设置	数据类型	人脸数据	$\checkmark$	□启用		
报警设置	基本设置					
门禁管理	服务器地址	0.0.0		目录结构	一级目录	$\checkmark$
存储设置	端口	21		一级目录	空	$\checkmark$
录像策略 磁盘管理	用户名	admin		二级目录	空	~
网络存储	密码	••••		三级目录	空	~
系统设置	密码确认	••••		四级目录	空	
	<b>图片名称设置</b> 分隔符	□ _17月東国 注意:启用"上传 	背景图"需要先开启智	能分析中的「抓拍背景图"功能	ŧ	
	命名规则 名称预选	设备IP 性别 抓怕时间 保存	Wist	>> < ≪ ₩₫	抓结的问	

智能抓拍专用 FTP

用户根据需要对智能抓拍专用 FTP 进行设置,如【数据类型】、【服务器地址】、【目录结构】等。

【启用 FTP】: 支持不启用、启用。选择不启用的时候, 自定义上传图片名称可选择, 其他界面内容置灰, 不可修改; 选择启用 FTP 时, 界面内容点亮, 界面内容可以修改。

【数据类型】: 支持人脸数据类型。

【服务器地址】:需要输入 ip 形式的地址。

【端口】: 端口号为 1-65535 之间的数值。

【用户名】: 最多支持 15 位字符。

【密码】: 最多输入 15 位字符。

【密码确认】: 输入跟密码一样的内容, 当输入内容跟密码不一样时, 会弹出校 验提示框。

【目录结构】: 支持根目录、一级目录、二级目录、三级目录、四级目录 5 种目

录结构。

【一级目录】: 切换下拉框选择目录选项, 跟其他目录内容相同。

【图片名称设置】:勾选则显示图片名称设置的内容。不勾选则隐藏图片名称设置的内容。

【分隔符】: 有默认的分隔符, 不支持手动修改。

【命名规则】:可手动修改,设置新的命名规则。

【名称预览】:显示命名规则右边的内容。

图标	
>>	全部右移
~	右移
<	左移
<<	全部左移
A	上移
~	下移

点击【保存】按钮,保存相应参数设置。

点击【测试】按钮,测试设置是否正确并生效。

点击【重置】按钮,恢复上次保存参数。

### 网络存储->HTTP 推送配置

常用设置     FTP网络存储     智能抓拍专用FTP     http相送配置       音视频参数          网络设置     目的P或域名     URL     端口       报警设置     0.0.0     /     80       门禁管理     0.0.0     /     80       存储设置          灵像策略          磁盘管理          S统设置     (保存)	Tiandy	预览	i	回放		日志	配置	
音视频参数         目的IP或域名         URL         端口           报警设置         0.0.00         /         80           门禁管理         //         80            存储设置               炭像策略 <b>防</b> 路存储 <b>所</b> 路存储               系統设置         保存         重置	常用设置		FTP网络存储	智能抓拍:	专用FTP	http推送配置		
网络设置         目的Potixia         URL         端口           报警设置         0.0.0         /         80           门禁管理           80           存储设置               皮修策略 <b>防</b> 省存储	音视频参数							
报警设置         0.0.0.0         /         80           门禁管理         存储设置   <	网络设置		目的IP或域名	5	UF	RL	端口	
门禁管理       存储设置       录像策略       磁盘管理       网络存储       系统设置     保存	报警设置		0.0.0.0			1	80	
存储设置     录像策略     磁盘管理     网络存储     系统设置     保存     星畳	门禁管理							
录像策略         磁盘管理           网络存储            系統设置         保存         重置	存储设置							
磁盘管理 <mark>网络存储</mark> 系统设置 保存 重置	录像策略							
网络存储            系统设置         保存         重置	磁盘管理							
系统设置保存重置	网络存储							
	系统设置		保存	重置				

#### http 推送配置

【目的 IP 或域名】设置 http 服务器域名或者 IP 地址;

【URL】设置 http 服务的 URL;

【端口】设置 http 服务器的端口号;

【测试】配置完成后,可以点击测试查看是否配置成功;

【清除】点击后可以清除 http 服务设置;

## 7.5.7 系统设置

## 7.5.7.1 系统设置

### 系统设置->时间设置

Tiandy	预览	回放	日志	配置			
常用设置	时间设置	串口设署					
音视频参数							
网络设置	111.15 110.10			时区	(GMT+08:00)北京、	乌鲁木齐、新加	
报警设置				校时	<ul> <li>●手动</li> <li>○N</li> </ul>	ITP	
门禁管理				本地时间	2021-04-23 13:26:	08	同步
存储设置							
系统设置				TAN			
系统设置				夏令时			
用户管理				开始时间	一月 💟	末个 🔽	
系统维护					星期日	00	时
本地设置				结束时间		末个	
				Aprod 115			
					星期日	00	时
				偏移时间	30分钟	$\checkmark$	
					保存	重置	

时间设置

用户可根据需要设置【时区】、校时方式以及是否启用夏令时等。

【时区】: 设置时区信息。

【本地时间】: 实时显示本地时间。

【同步】: 同步设备时间与本地时间一致。

【夏令时】:设置是否启用夏令时。设置夏令时的时间范围和偏移时间。

【NTP 服务器】: 输入服务器合法 IP 地址。

【端口】: 输入对应端口号。

【时间间隔】:输入自动校时的间隔时间。

【测试】:测试 NTP 自动校时。

点击【保存】按钮,保存当前设置的参数。

点击【重置】按钮,恢复上次保存参数。

Tiandy	预览	回放	[	日志	配置
常用设置	时间设置	串口设置	ł		
音视频参数					
网络设置	串口设置	-			
报警设置		串口编号	COM2	•	~
门禁管理		波特率	9600	•	<b>~</b>
存储设置		校验位	无校验	•	~
系统设置		数据位	8		
系统设置		SCIEIZ			
用户管理		停止位	1	•	~
系统维护		工作模式	透明通道	•	~
本地设置	协议设置	-			
		串口编号	COM2	•	<b>~</b>
		协议	DOME_PELCO_P	ŀ	<b>~</b>
		地址	1		
			保存	重置	

# 系统设置->串口设置

串口设置

分为【串口设置】和【协议设置】。

【串口设置】需要用户选择【串口号】、【波特率】、【校验位】、【数据 位】、【停止位】和【工作模式】。 【协议设置】需要用户选择【通道号】、【串口号】、【协议】以及【地址】。

点击【保存】按钮,保存相应参数设置。

点击【重置】按钮,将会导致参数还原到修改前。

## 7.5.7.2 用户管理

## 用户管理->用户管理



#### 用户管理设置界面

用户根据可以新增用户、删除用户以及执行修改用户密码等操作。

【添加】

新用户添加需要输入用户名,密码和权限,其中用户名和密码只能输入英 文字母和数字。以上三项填好后点击【保存】按钮即可。

注意: 仅具有管理员权限的用户方可进行用户添加及修改。

【编辑】

在用户列表中,点击【编辑】后弹出修改密码的提示框,分别输入旧密码、 新密码和密码确认后点击【修改】按钮即可。

【删除】

在用户列表中,点击【删除】按钮后弹出提示框点击确定即可。

常用设置	用户管理 连接信息			
音视频参数				
网络设置	连接信息	▶ 刷新		
报警设置	诵道	网络模式	客户端IP	用户名
智能监控				
存储设置				
系统设置				
系统设置				
用户管理				
系统维护				
本地设置				

### 用户管理->连接信息

连接信息界面

显示连接/登录该设备的详细列表,包括通道类型、网络模式、客户端IP和 用户名,

点击【刷新】按钮,可更新列表。

7.5.7.3 系统维护

系统维护->系统维护

Tiandy	预	览 回放	t	日志	配置	
常用设置		系统维护系统升级	3			
音视频参数			-			
网络设置		设备控制				
报警设置			简单恢复			
门禁管理			恢复出厂			
存储设置						
系统设置			里后设备			
系统设置			关闭远程服务			
用户管理		会物导入导出				
系统维护		梦奴守八守山				
本地设置		导入文件(*.box)				
			浏览	导入	导出	
			注意:IP地址变更明	时,需用户手动输	认新IP重新登录	

#### 系统维护界面

### 【系统维护】=>【设备控制】

用户可根据需要对设备进行控制,如【简单恢复】、【恢复出厂】、【重启设备】、 【镜头复位】、【开启/关闭远程服务】等操作。 说明:因为不同型号的功能存在差异,请以实际界面为准。

### 【系统维护】=>【参数导入导出】

用户可根据需要对设备进行参数信息的维护,可通过【参数导入导出】功能 实现。

【导入】/【导出】:用于设备维护,主要分3类:

- (1) 【报警】选项包括报警时间段和联动项设置信息,不含智能分析类。
- (2) 【智能分析】选项包括智能分析的相关设置, 含规则、时间段等。

(3)【系统设置】选项包括除上述报警、智能分析、LOGO、存储策略、本地设置外全部设置信息,包括视频参数、高清参数、字符叠加、录像策略、网络设置等信息。

点击【浏览】按钮,从弹出的窗口中找到导入文件。

点击【导入】按钮,导入参数文件。

点击【导出】按钮,导出所需信息。

## 系统维护->系统升级

Tiandy	预览	回放	日志	配置
常用设置	系统维护	系统升级		
音视频参数				
网络设置	版本信息			
报警设置		出厂编号 ID000080	1940400500900454	
门禁管理		物理地址 00:50:c2:	28:32:5a	
存储设置		硬件版本 107c		
安体仍罢		内核版本 NVSS_V2	22.2.0.20210426	
太 <b>小</b> 以且 乏法:小学		网页版本 6.1.21.42	6	
永筑反直		媒体版本 V8.0.1.20	190308	
用戸管理		算法版本 1.0.2104.	16833	
糸统维护	暂	能模块版本 V8.0.1.20	190308	
本地设置		ISP版本 V8.0.1.20	190308	
		cgi 版本 CGI_V3.0	.0.20210426	
		onvif 版本 ONVIF_V	3.0.0.20210412	
		rtsp 版本 RTSP_V1	.0.0.210412.1.0.5	
		app 版本 APP_V3.	0.0.20210331	
	版本升级			
	升级文件	(*.box,*.bin)		
		浏览	5 升级	
		オルナル	787	

#### 系统升级界面

### 【系统升级】=>【版本信息】

用户可在此处查看设备信息,包括【出厂编号】、【序列号】、【物理地址】、

【硬件版本】、【内核版本】、【网页版本】等。

### 【系统升级】=>【版本升级】

用户可以选择本地合法的.box 或.bin 文件对设备进行远程升级。内核程序的升级操作,需在公司技术人员指导下进行。

点击【浏览】按钮:从弹出的窗口中找到升级文件。
点击【升级】按钮:通过网络升级到最新版本。

#### 7.5.7.4 本地设置

Tiandy	预览	回放	日志	配置	
常用设置	本地设置	<b>B</b>			
音视频参数					
网络设置		注意:本	地路径只在IE浏览器下生效	ζ	
报警设置	录像	文件保存路径			浏览
门禁管理	预览	抓拍保存路径			浏览
存储设置					
系统设置	山成	抓油保存单位			浏览
系统设置	回放	剪辑保存路径			浏览
用户管埋	回放	下载保存路径			浏览
本地设置	人脸	抓拍保存路径			が「「「」」
	/ 014				באנואק
		协议类型		~	
		本地抓拍格式		~	
			GPU加速(重新连接视频生效	女)	
		保ィ	存 重置		
		本地设置界	面		

用户可根据需要设置【录像文件/预览抓拍/回放抓拍/回放剪辑/回放下载/智能分析路径/人脸抓拍/交通抓拍】的存储路径,以及【本地抓拍格式】。

【本地抓拍格式】: 可选【JPG】、【BMP】。若要设备把抓拍图片发送到 FTP 和 Email,必须选择 JPG。

【协议类型】:设置设备的网络连接协议。若设置为 UDP 时,只支持 1 路连接。 【启用 GPU 加速】:用户选择后,设备启用显卡 GPU 解码。

点击【保存】按钮,保存相应参数设置。

点击【重置】按钮,恢复上次保存参数。

#### 注意:

启用 GPU 加速功能,如果视频预览效果差或系统崩溃,需要关闭 GPU 加速功能,因为 PC 机硬件驱动不匹配。

## 第8章 设备本地操作

#### 8.1 激活及管理员登录

#### 8.1.1 激活

第一次使用设备需要先进行激活操作,长按设备界面 3s,出现设备激活页面,如下图:

	设备激活
密码	
密码确认	
请使用6-15位密 以上组合。	码,数字、小写字母、大写字母的两种及
	确定
	激活界面

输入激活密码然后再次输入相同密码,最后点击确定按钮; 注意:输入密码请使用 6-15 位密码,数字、大小写字母的两种及以上组 合。



激活后进入设备认证界面,如下图所示:

若需要配置后台参数,需先登录后台。根据实际情况选择登录方式:若未配置管理员,需输入设备激活密码登录;若设备已设置管理员,可通过管理员人脸或密码认证登录后台。

## 8.1.2 管理员登录

若需要配置后台参数,需先登录后台。若激活后未配置管理员,需输入激活密码登录。

操作步骤:

在认证界面,手指长按主显示屏非按键区域3 s 以上,会出现如下管理员登

录界面:

•	登录	1	
	登录	1	
	取消	确定	
	人脸或	刷卡	
	部码		

管理员登录界面



根据界面提示刷脸或者输入密码或者刷卡进入主菜单界面,入下图:

主菜单页面

#### 8.2 通讯设置

设置设备网络参数、韦根参数设置等功能;

### 8.2.1 网络设置

配置设备的网络参数,包括 IP 地址设置、子网掩码设置、网关地址和 DHCP、服务器地址、服务器端口等;配置完成后,设备可与客户端软件、平 台等进行通讯; 在主菜单界面点击"通讯设置"进入通讯设置界面选择网络设置进行相应设

置;

			通讯设置	*
网:	络设置	韦根设置		
	IP地址设	۲.		10.30.50.198 >
	子网掩码	设置		255.255.254.0 >
	网关地址	±		10,20,50.1 >
	DHCP			
	服务器地	址		0.0.0.0 >
	URL地址			<i>ı</i> >
	服务器端			80 >

通讯设置界面

### 8.2.2 韦根设置

<b></b>	通讯设置	*
网络设置 韦根设置		
韦根输出	关闭	~
韦根输出类型	七星	~

人脸识别终端设备可通过韦根接口外接设备。在此处可设置韦根参数。

韦根设置界面

可以设置韦根传输类型,默认输入开启;

- 【输出】: 人脸门禁终端可外接门禁主机,通过 Wiegand26 或 Wiegand34 模式传输卡号;
- 【输入】: 人脸门禁终端可连接韦根读卡器;

#### 8.3 用户管理

在用户管理菜单中,可以新增、修改、删除、查找用户;

#### 8.3.1 添加用户

操作步骤: 1.在设备菜单界面点击'用户管理'-> 记进入用户添加界面, 如下图

•	添加用户	~	
编号		0	>
姓名			>
卡片		0	>
密码			>
人脸		0	>
认证方式	设备验	ÌŒ	>
管理员权限			

添加用户界面

2.点击编号,可以编辑用户的编号;

3.点击姓名输入新增人员的姓名;

4.卡片、密码、人脸及认证方式详见 8.3.2-8.3.5 操作;

5.择添加用户类型是否为管理员;



## 8.3.2 添加用户卡片

点击卡片进行卡片添加设置;

<b>•</b>	卡片管理		+
卡号		卡片类型	
202102132651597		普通卡	
1201021985154965	49	残疾人卡	
202102132651597		黑名单	
2021021		巡更卡	
202102132651597		来宾卡	
202102132651597		胁迫卡	
20210213265		超级卡	
202102132651597		解除卡	
202102132651597		普通卡	
1201021985154965	49	残疾人卡	
202102132651597		黑名单	
20210213265		巡更卡	
20210213		来宾卡	
2021021326515		胁迫卡	
20210213		超级卡	
19871640213		解除卡	

卡片管理界面

点击"➡"进行卡号及卡片类型设置,如下图;

◆	添加卡片	-
卡号	12010119	8512021548
卡片类型		普通卡 >

添加卡片界面

## 8.3.3 密码设置

在添加用户界面 点击密码可以设置用户密码, 如下图;

<b>•</b>	添加用户	*
编号		1252522 >
姓名		张三 〉
卡片		1 >
密码		**** >
人脸		1 >
认证方式		设备验证 〉
管理员权限		

添加用户界面

## 8.3.4 添加用户人脸



点击人脸进行人脸添加设置;

人脸识别界面

## 8.3.5 设置认证方式

配置管理员认证模式,根据使用方式设置相应的认证方式,如下图;

•	认证方式		~
验证方式		设备验证	~

认证方式

•	认证方式		-
验证方式		自定义	~
认证方式		人脸验证 人脸验证 刷卡验证 人脸和副卡 人脸和副卡 人脸和副卡 刷卡和密码	

自定义认证方式

可以选择验证方式和认证方式;

**设备认证**:需要在门禁设置模块中设置设备验证方式。详见门禁设置。该人员 在验身份时,需使用配置的设备验证方式进行验证。此模式便于批量修改人员 已认证方式;

**自定义模式**:自定义组合验证方式。该人员在设备端验证身份时,优先使用该 自定义验证模式进行身份验证。此模式便于配置单个需要有特殊权限的人员。

已验证方式。

认证方式:可以选择人脸、密码、刷卡三种组合任意一种或者两两组合认证;

#### 8.4 数据管理

在数据管理模块中可以导入、导出数据、删除用户数据、清空事件、导出事件、批量导入用户数据;



数据管理界面

用户可以根据需求进行相应的数据导入导出及事件的导入导出;

操作步骤:

1.在设备的 USB 接口处插入 U 盘;

2.在主菜单界面点击数据管理,进入数据管理页面;

3.在数据管理页面进行相关操作;

#### 8.5 记录查询

用于查询某一时间段内,人员通行数据及事件数据。

8.5.1 记录查询

操作步骤:

1.在主菜单界面点击记录查询,进入记录查询页面;

2.在记录查询界面可以选择查询方式:工号、姓名、卡号及内容;

3.选择需要查询的时间段然后点击 一进行数据查询;

	◆		÷5	录查询	~	
谙	录查询	事件查询				
	查询方	式		工号	~	
	内容					
	时间选	择		自定义	~	
	开始时间	Ð			1970-01-01 11:36:22	
	结束时	jej			1970-01-01 23:59:59	

记录查询界面

#### 8.5.2 事件查询

操作步骤:

1.在主菜单界面点击记录查询,进入记录查询页面;

2.然后选择事件查询;

ł		记录查询	*
记录查试	] 事件查询		
<b>छन्</b> ति	]选择	自定义	~
	的	197	70-01-01 11:36:22 >
结3	专时间	197	70-01-01 23:59:59 >

事件查询界面

### 8.6 门禁设置

可设置门禁权限,包括认证方式、门磁状态、门锁动作时间和副读卡器认 证方式。在主菜单界面点击门禁设置进入"门禁设置"界面,修改门禁参数 后,保存配置。

<b>•</b>	门禁设置		
主机认证方式	人脸验证		~
副读卡器认证方式	刷卡验证		~
门磁类型	✓ 常闭	🗌 常开	
门锁动作时间			10 >
残疾人门锁动作时间			30 >

#### 门禁设置界面

1.主机认证方式:设置设备认证的认证方式,您可以选择不同的组合方式进行 认证方式的选择;

2.副读卡器认证方式:可配置副读卡器认证方式,认证类型同主机类型类似;

3. 门磁状态:可以选择门磁状态;

4.门锁动作时间:设置门开锁后的动作时间。若在设置时间内不开门,门将自动锁住。

5.残疾人门锁动作时间:同门锁动作时间类似,时间可以更长;

#### 8.7 系统设置

可以设置系统信息如楼号、单元号、语音提示、语言、人脸识别参数、系 统时间、系统恢复等操作;

#### 8.7.1 系统信息

点击主菜单的系统设置,可以进入系统信息页面

•		系统设	置		~	
系统信息	人脸参数	时间设置	系统恢复	2		
期号					0	>
楼号					0	>
单元号					0	>
语音提加	<b>T</b>					
语音音量		_		+	50	
环境模式	t		室内	☑室外		
白光灯享	度	-			50	
语言		眢	j体中文		~	
日志删除	<b>杀模式</b>		报警	▼覆盖		
公共开门	]密码					



进入配置界面,可配置设备所处期号、幢号(楼号)、单元号、

语音提示、语音音量、设备工作环境、白光灯亮度、语言及公共密码。

#### 8.7.2 人脸参数

◆		系统设置				
系统信息	人脸参数	时间设置	系统恢复			
人脸比	对阈值			80	>	
活体阈	值			50	$\geq$	
	别间隔			2	$\geq$	
- 最小人	脸尺寸			313	~	
初会計	大生政		关闭	~		
20 (R, IV)	25.束哈					
超宽动	态等级		- 🖛	+ 1		

点击人脸参数可进入人脸参数界面,如下图所示:

人脸参数设置界面

人脸比对阈值:设置人脸识别阈值,值越大识别比对精度越高越难识别成功相 反值越小识别比对精度会降低,需要适当设置此值;

活体阈值: 等级越高, 误识率越低, 拒认率越高;

连续识别间隔:认证过程中,前后2次人脸识别的间隔时间;

最小人脸尺寸:设置最小识别人脸尺寸;

超宽动态策略:用于调节宽动态场景图像效果;

#### 8.7.3 时间设置

◆		Ŧ	气统设置		~
系统信息	人脸参数	时间设置	系统恢复		
时间设	置			1970-01-01	11:38:05 >

用于设置人脸门禁一体机设备时间

系统设置界面

点击时间并选择要设定的时间后点击 🗸 即可保存;

#### 8.7.4 系统恢复

点击系统设置->系统恢复,可以选择恢复出厂设置和恢复默认设置;



系统设置界面

恢复出厂设置:将设备所有信息都恢复成出厂状态,包括 IP、用户名、密码等;

恢复默认设置: 仅恢复用户数据及参数配置, IP、用户名、密码等不会恢复;

### 8.8 系统信息

显示系统用户容量及设备信息。

8.8.1 记录容量



系统信息(记录容量)界面

可以显示当前人脸、卡片、事件数量及占比;

#### 8.8.2 设备信息

可以查看当前设备的型号、序列号、MAC 地址及固件版本,如下图;

•	系统信息	~
记录容量 设备信	息	
序列号	479:	371C0523A00087
MAC地址	00:5	0:c2:28:29:98
固件版本	NVSS_V22.	2.0.20210513

系统信息(设备信息)界面

# 第9章 人脸录入注意事项

#### 9.1 人脸照片录入要求

整体要求:人脸录入时请勿戴帽子、墨镜等影响人脸特征的饰品,请勿让刘海 遮挡面部五官并保持自然表情。

范围要求:需要从肩部到头顶完全呈现在视频范围内;

化妆要求:采集时不能有影响真实面貌的浓妆及装饰;

光线要求:采集时光线适合,不能过暗、过亮、逆光或阴阳脸等现象;

#### 9.2 人脸姿态

为保证人脸比对精确度及录入质量,比对过程中,请保证人脸正对识别窗

口。尽量避免偏头、侧脸、仰头、低头等姿势;



## 9.3 人脸录入位置

1.按照下图所示录入人脸照片信息;



2.根据不同高矮情况需要调整录入位置,根据下图判断录入是否合适;



# 第十章 公司声明

- 1. 我们已尽量保证手册内容的完整性与准确性,如有任何疑问或争议,请以公司最终解释为准。
- 我们将根据产品功能的增强而更新本手册的内容,并将定期改进或更新本手 册中描述的产品或程序。更新的内容将会在本手册的新版本中加入,恕不另 行通知。
- 本手册中内容仅为用户提供参考指导作用,不保证与实物完全一致,请以实物为准。
- 4. 本手册中提到的部件、组件和附件仅作说明之用,不代表购买机型的配置。

# 附录一 外置读卡器使用说明

1.设备上电后会主动控制外置读卡器 beeper 响 3 声,间隔 0.5S,蜂鸣 0.5S;

2.检测读卡芯片异常, 主动蜂鸣 100 下;

- 外置读卡器读卡校验错误提示(数据传输错误时),控制外置读卡器响3声, 间隔0.5S,蜂鸣0.5S;
- 4. 外置读卡器按键操作超时提示(密码操作等待超过6秒), 控制外置读卡器响
  3 声, 间隔 0.5S, 蜂鸣 0.5S;
- 5. 外置读卡器按键操作:

①.卡+密码操作,可以输出 4-8 位数字密码,以【ENT/#】结束;

②.纯密码操作,可以 4-8 位数字密码,以【ESC/\*】结束;

注:市面上部分读卡器的【ESC】和【ENT】分别对应密码操作的【\*】和【#】 键。